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Aufgabe 1981 6c:
Die MaBzahlen der Kanten eines Quaders sind drei aufeinanderfolgende natiirliche Zahlen.

Die Oberflache dieses Quaders betragt O = 94cm?.

Berechnen Sie die Kanten a, b und c des Quaders.

Strategie 1981 6c:

Gegeben: Gesucht:
Quader a
0=94cm? b
C
Skizze: H G
E F
© C=X+2
D - C
S
yd b=x+1




Losung 1981 6c¢:

1. Berechnung_der Variablen x:
Formel Oberfldche

O=2-(a-b+a-c+b-c) Quader
94:2.(x.(:x+1)+x-(:x+2}+[:x+1]-[:X+2]_] |:2
47:X.(X+1]+X.(x+2]+[:x+1]-[:X+2]

47 = X2+ X+ X2+ 22X+ X2+ 2X+ X+ 2
47 =3x* +6x+2

3x? +6x+2 =47

3x* +6x-45=0

x?+2x-15=0

x? + 2x =0

x> +px+-0=0

p=2
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,=-1+ r_+15

I\JII\J I\Jl'U
I+

,=-1+./1+15
Xy, :—11\/’_
X;,=-1+4
X, =-1+4
X, =3
X, =-1-4
Xe=<d
x=3
2. Berechnung_der Seiten a, b c:
d=X
a=3cm
b=x+1
b=3+1
b=4cm
c=x+2
c=3+2

c=5cm

Seiten tauschen

- 47
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keine Ldsung,
da negativ




